
Gospodarske stvari. 
Jabolčni cvetoder. 

Sadjereja je dandanes važna stroka 
kmetijstva; ona daje gospodarju vedno nek 
postransk dohodek, ki je posebno v slabi« 
letinah mnogo vreden. Zadnja leta je pa naš« 
sadno drevje le malo lepega sadu obrodilo 
Mrzel dež, mraz in toča so pogubonosnc 
uplivali na cveteče sadno drevje, a največjo 
škodo je po natančnem preiskovanju razumnih 
mož napravljal jabolčni cvetoder. 

V vedno večji množini nastopa ta kvar 
ljivec po naših sadunosnikih in uničuje trud 
skrbnega gospodarja. 

Mnogo so temu krivi sadjerejci sami, kei 
vse premalo preganjajo in zatirajo tega hu
dega neprijatelja. Važno je torej, da se vsak 
gospodar seznani, kolikor toliko s tem kvar
ljivcem, kakor tudi, kako ga je z najboljina 
uspehom pokončavati. 

Jabolčni cvetoder je majhen 4—5 mm 
dolg rilčkar, čegar ličinka razjeda cvetje ii 
s tem popolnoma uničuje sadno žetev. Po 
životu je črn in sivo dlakav, pokrovke s« 
rjave in napošev belkasto pasaste. Cvetodei 
prezimuje ali v zemlji ali pa na deblu pc 
razpokani skorji, pod mahom in lišajem, b 
pogostoma prerašča stara drevesa zanikernini 
gospodarjem. V prvih pomladanskih dneh 
pri nas že meseca marca, se prebudi ii 
lazi po deblu na veje, kjer se kmalu plodi 
Ko so se popki odprli, zavrta samica jamice 
v vsak posamezni cvetni popek, položi vanj 
kakor voda belo jajčece in ga z rilčkon 
porine do dna. Za deset dni se izvale črvički 
katere imenujemo ličinke. g^yW$g$$ 

Dorasla ličinka je 5 mm. dolg, breznog 
belkastorumen črv s črno glavico, ki se zay( 
v cvet. Od znotraj zalepi cvetne liste ir 
potem mirno žre najnežnejše dele cveta 
namreč nitkaste prašnike in plodnico, ii 
katere bi moral nastati sad. Taki črviv 
cveti so že v popku zamorjeni in ne morej( 
več razcvesti. Videti so rjavi in začno s< 
sušiti, kakor bi pozebli. Sredi meseca maji 



2abubi se ličinka v razjedenih cvetih in za 
deset dnij se preobrazi bledorumenkasta buba 
v hrošča, ki živi nepoznan do prezimovanja 
v vrhu dreves in v drevesnicah. 

(Konec prihodnjič.) 


